
Rechaza más de 80 por ciento de
brasileños permanencia de Temer
en el poder

La Habana, 21 jul (RHC) Más de 80 por ciento de los brasileños no desean que el presidente en
funciones Michel Temer ocupe definitivamente el cargo y extienda su mandato provisional hasta 2018.

Al rebatir los resultados de una encuesta realizada por Datafolha y cuyos resultados fueron tergiversados
al darse a conocer, aclaró el diario digital Brasil 247 que según ese sondeo apenas un 19 por ciento de
los interrogados se manifestó a favor de la continuidad del interino.

Agrega la publicación que en la información difundida por el periódico Folha de Sao Paulo tampoco se
revela que el 62 por ciento de los encuestados respalda la convocatoria a nuevas elecciones
presidenciales anticipadas.

Brasil 247 recordó además que, curiosamente, antes del proceso de impichment de la presidenta
constitucional Dilma Rousseff, llegó el citado rotativo de Sau Paulo a defender en un editorial la renuncia
conjunta de la primera mandataria y Temer, proponiendo como salida unos nuevos comicios. (PL)

 



https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/100592-rechaza-mas-de-80-por-ciento-de-brasilenos-
permanencia-de-temer-en-el-poder
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